CcDG:
ESTADISTICA Y PROBABILIDAD NOMBRE: 6

(intervalos de confianza)

1.- Elprecio (en euros) del metro cuadrado de las viviendas de un determinado municipio se puede
aproximar por una variable aleatoria con distribucion normal de media u desconocida y
desviacion tipica o = 650 euros.

a) Se toma una muestra aleatoria simple y se obtiene un intervalo de confianza para la media y
iguala IC = [2265'375 , 2424'625], con un nivel de confianza del 95% . Calctilese la media
muestral y el tamafio de la muestra elegida.

b) Tomamos una muestra aleatoria simple de tamafio 225. Calctlese el error maximo cometido
en la estimacion de la media u por la media muestral con un nivel de confianza del 99% .

2.- Laduraciéon de un componente electrénico, en horas (h), se puede aproximar por una variable
aleatoria con distribucién normal de media se puede aproximar por una variable
aleatoria con distribucién normal de media u desconocida y desviacion tipica o = 1000 A,

a) Se ha tomado una muestra aleatoria simple de esos componentes electrénicos de tamafio 81 y
la media muestral de su duracién ha sido X = 8000 h . Calcilese un intervalo de confianza al
99% para la media de la poblacién p .

b) ;Cudl es la probabilidad de que la media muestral esté comprendida entre 7904 y 8296 horas
para una muestra aleatoria simple de tamafio 100 si sabemos que y = 8100 h?

3.- Encierta regidn, el gasto familiar realizado en gas natural, medido en euros, durante un mes
determinado se puede aproximar por una variable aleatoria con distribuciéon normal de media u
desconocida y desviacion tipica o = 75 euros.

a) Determinese el minimo tamafio muestral necesario para que al estimar la media del gasto
familiar en gas natural y, mediante un intervalo de confianza al 95%, el error maximo
cometido sea inferior a 15 euros.

b) Sila media del gasto familiar en gas natural u , es de 250 euros y se toma una muestra
aleatoria simple de 81 familias, ; cul es la probabilidad de que la media muestral X , sea
superior a 230 euros?.

4.- Elnivel de colesterol total en sangre en adultos de 50 afios, medido en miligramos por decilitro
(mg/dl) se puede aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de media u
desconocida y desviacién tipica ¢ = 20 mg/dl.

a) A partir de una muestra aleatoria simple se obtiene el intervalo de confianza (191'2,2108),
expresado en (mg/dl), paraestimar u con un nivel de confianza del 95% . Calculese la media
muestral y el tamafio de la muestra considerada.

b) Se toma una muestra aleatoria simple de tamafio 100. Calcilese la amplitud del intervalo de
confianza al 98% para y.
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